

行风通报

第 5 期

黑龙江省医院

2020 年 1 月 22 日

工作动态（1）

春节前的特殊慰问

1 月 22 日（腊月二十八）早 8: 00，在宋雷凤副院长的带领下，行风办、纪检监察室的工作人员共同走进麻醉科，给予科室全体同志一次春节前的特殊慰问。麻醉科全体医护人员对宋雷凤副院长及 2 位职能科室负责人的到来表示热烈欢迎。

会上，行风办主任马蕊宣读了 2018 年 8 月以来我省出台的史上最严厉的《黑龙江省医务人员收受“红包”处理暂行规定》第三章的监督与处罚的详细内容，再次重申了省内收受“红包”案例的情况通报。强调了作为医务工作者要坚决杜绝“微腐败”，要求全体医务工作者严格执行医疗卫生行风建设九不准和各项规章制度，拒收“红包”并当时予以退回，对不知情或无法拒绝的“红包”务必在 3 个工作日内交至行风办，行风办将于 2 个工作日内将其存至专用账户中。

纪检监察室主任张玉敏向全体医务人员拜年，希望在新的一年里，强化自我监督、自我约束、自我控制意识和能力，强调了该院向患者公开省卫健委医政医管处投诉举报二维码、医院投诉举报电话、邮箱网址等，要求大家注意小节，避免大错。

宋雷凤副院长强调：麻醉科的医务工作者是高风险职业，希望全体医务人员在保证医疗安全的前提下，不断提高思想政治素质和医德医风修养，自觉抵御各种外部干扰和诱惑，严格执行省卫健委和医院的各项规章制度，要汲取教训，引以为戒，不断提炼“内功”、增强自律意识，守住底线、不越红线、不碰高压线。

最后，宋雷凤副院长为大家带去新春祝福，祝麻醉科的全体医务工作者春节快乐，阖家幸福！

编辑：马蕊 廉丽娜